

15 ИЮН 38

Москва

Газета № \_\_\_\_\_

## 7½ МЕСЯЦЕВ В ОКДВА

### Коллектив Центрального театра Красной Армии возвратился в Москву

Вчера вечером возвратился в Москву из большой поездки на Дальний Восток коллектив Центрального театра Красной Армии. На Ярославском вокзале к приходу курьерского поезда собрались работники искусств столицы, представители Политуправления РККА, Всесоюзного комитета по делам искусств, общественности и печати, тепло приветствовавшие прибывших.

В беседе с корреспондентом «Труда» художественный руководитель Центрального театра Красной Армии заслуженный деятель искусств тов. А. Д. Попов заявил:

— Мы чрезвычайно взволнованы приемом, который был оказан нам на Дальнем Востоке. Почти 8 месяцев провел наш коллектив в частях ОКДВА, Тихоокеанского флота и пограни войск. Наши выступления явились творческим отчетом театра бойцам, командирам и политработникам-дальневос-

точникам к 20-летию РККА и Военно-Морского Флота. За 222 дня своего пребывания на Дальнем Востоке коллектив театра, разбившись сначала на две, а с мая на три группы, дал 516 спектаклей и 536 концертов. Большая работа была также проведена с участниками красноармейской и краснофлотской художественной самодеятельности. В Хабаровске, Владивостоке, Благовещенске и других пунктах мы организовали специальные семинары для руководителей и активистов художественной самодеятельности. Задание наркома обороны маршала Советского Союза тов. К. Е. Ворошилова выполнено.

Мы возвратились в красную столицу, получив огромную творческую зарядку, окрепшие и бодрые, готовые и впредь выполнять любое задание любимого сталинского наркома.